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会議録 

会議の名称 西東京市立中原小学校建替協議会（第９回会議） 

開 催 日 時 平成28年10月６日（木） 午前10時から午前11時30分まで 

開 催 場 所 保谷庁舎３階 第２会議室 

出 席 者 

＜委員＞沼本禧一、上岡学、長濱美玲、大谷千夏、河野美晴、森辰子、佐

藤裕子、近藤雅代、石坂裕香、水野伸一郎、 

＜事務局＞南里由美子（教育部特命担当部長）、和田克弘（教育企画課企

画調整係主査)、小倉懸自（教育企画課企画調整係主事）、利根川遼（教

育企画課企画調整係主事）、等々力優（学校運営課長）、名古屋勇（学校

運営課施設係長）、深谷俊一（学校運営課副主幹（施設係））、稲村敬史

（学校運営課施設係主任）、渡部昭司（教育支援課長）、今野雅行（建築

営繕課建築営繕係主査）、名古屋裕之（建築営繕課建築営繕係主事） 

傍 聴 者 １人 

議 題 

１ 開会  

２ 会議録の確認 

３ 基本プラン案及び平面案の検討について 

４ その他 

５ 閉会 

会議資料の

名  称 
資料１ 西東京市立中原小学校建替協議会（第８回会議）会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容  

 

＜○発言者：発言内容＞ 

開会 

 

議題２ 会議録の確認 

○会長：第８回の会議録（案）について事前に送付しているが、訂正すべき箇所などが

あれば発言願いたい。 

○委員：（異議なし） 

○会長：何もないようなので正式な会議録とする。 

 

議題３ 基本プラン案及び平面案の検討について 

○事務局：基本プラン案について説明。 

○事務局：平面案について説明。 
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○会長：感想や質問があれば発言願いたい。 

○委員：（質問なし） 

○会長：質問がないようなので、テーマを絞って検討を進めたい。屋外倉庫、飼育小

屋、遊具などの位置を検討したい。 

 

＜屋外倉庫等の配置について討議＞ 

○委員：飼育小屋が地域の人々の目の届かない北側位置にあるのは好ましくない。南側

のほうが良いのではないか。 

○委員：飼育小屋の位置は学校の考えを反映してしまうので、考慮したほうがいい。 

○委員：屋外倉庫等の位置は、南側にまとめて配置するのがよろしいかと思う。 

○委員：飼育小屋については、動物の環境面に配慮したほうが良い。 

○事務局：遊具等が特別支援学級から距離があることについて、問題はあるか。 

○会長：特に指導上の支障は発生しないのではないか。 

○委員：次回は２案か３案を提示してもらいたい。 

○会長：訪問者全員分を収納できる駐輪場を整備するのは困難だと思われる。現状より

駐輪場スペースは拡大してもらいたいが、今後は児童数が増加していくという推計予

測が出ているので、可能な限り余裕スペースを確保しておきたい。 

○事務局：部屋について意見はあるか。 

○委員：家庭科準備室の位置が適当ではないように思われる。隣接させたほうが良い。 

○委員：管理諸室ゾーンの部屋位置を考慮してもらいたい。 

○委員：今後のモデルケースとなるため、防災対応施設たる機能を今後の造作に盛り込

んでもらいたい。 

○委員：現在も災害時用の井戸があるが、建替え後も継続可能であれば設置したほうが

良い。 

○委員：可能な限りバルコニーの広さを確保してほしい。 

○委員：屋上のソーラーパネルを設置するのであれば、それを見せて環境学習を行え

る。 

 

○会長：基本プラン（案）について、意見はあるか。 

○委員：（意見なし） 

○会長：こちらを基本プラン案として決定する。平面案についての意見は、次回以降の

基本設計案に反映すべきところを反映していく。 

 

○会長：本日の振り返りを行いたい。 

○委員：具体的な設計案が出てきて楽しくなってきた。 

○委員：具体化して子どもたちが利用する姿が想像できるようになってきた。 

 

議題４ その他 

○事務局：アンケートの実施結果について。 

○事務局：第10回会議の日程調整について。 

 

閉会 

 


